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lo $povriotiplo

‘Aoknon 1 - Miyadikég Efionoeig I
Na Aubouv ot e€1000e1g

(,]4—jz 1

a = -

j+3z 2
2z + 16

, 3

B 215 J

WG TIPOG 2 = T + jy.

Ar: (@) 35 — 137, (B) =2+ 3j

Avon:
®¢toviag z = x + jy, €Xoupe
(@)
4—jz 1 1 1. 3
=—<=4d-Jz==-(+32)<=4—7 y) = =73+ = j
3.0 jz =50 +32) J@+jy) =55+ 5z +jy)
s d—jo— =i+ 3042 — (4+ )—':c—§x+‘(1+§)
J ]y—2] 9 2]y Y J ~ 9 J 9 2y
4+y :%x 8+2y =3z
<~ <~
{—x :%—F%y —2x =1+3y
Avvovtag 1o ouotnpa rnpokurtet (z,y) = (22/13,—19/13), dpa o piyadikog eivat o z = % — j%.
B)
2z 416 . . . . .
P =3-j<=22+16=3—j)(2+5) =2 +jy)+16 =3 —j)(z+jy+5)
= —z+2y+1=43y—joe+y—js<=(1l—-ov—-—y)+jl-y+2+5) =0
l-z—y =0 z =1-y
{m—y+5 =0 {y =x+5
Kat Avvovtag 1o ouotnua naipvoupe (z,y) = (—2,3) kat dpa o piyadikog eivat o z = —2 + j3.

‘Aoknon 2 - Miyadirég EStowoeig II

(a) Na Bpebet o pyadikog z av
(1=2j)(z+2") =B —j)(z —27) =4 -3{z}

(B) Na Bpebouv ot tipég v x,y € R av

1+7\2 .

1—3j T+ jy

(1

2)

3)

4
(5)

(6)

(7)

(8)

A @z =3 @) (@,y) = (2.-1)
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Auon:

(@) 'Eoww 2z = x + jy, éxoupe

(1-2)(z+2")—B—j)(z—2") =4—-3{z} <= (1 —25)2R{2} — (3 —5)j23{z} = 4 — 3{z} 9)
— (1-2j)2z—3—j)j2y=4—y (10)
= 2r — djx — j6y + j22y =4 —y (11)
— 2z —y—4)+j(—4zx —6y) =0 (12)
2 —y =4
— { o _ 3, (13)

Auvovtag to ovotnpa naipvoupe (z,y) = (3/2,—1), ondte z = % — 7.

(B) Eivai
14 j\2 , 1 L+5)(1+7)\2 , 1
<7j) =147 : ﬁ(#) =1+7- . (14)
1—j T+ jy 11—l T+ jy
—4 1
= —=1+j- — =2+ = — <= (z+jy)2+j)=1 15
1 R 1= (z +7y)(2+ ) (15)
=2 +jr+2y+5y=1< 2z —1—y)+jlx+2y) =0 (16)
2r—y =1
{x+2y =0 a7

Avvovtag 1o ouotpa naipvoupe (z,y) = (2/5, —1/5).

‘Aoxrnon 3 - F'eopetpiroi Tonor I
Bpeite kat oxed1dote T0UG YEGUETPIKOUG TOTIOUG TOU 2 AV

(@) R{z}=-1

B) R{z} =1-23{z}

W) R{z} =4 +2(3{=})*

) 22 — (2%)? = 2R{z}

© [z = (2=3j)] =]z -1

A (@z=-1@z=1-2y.Wae=4+2y>. ) 2z=0ycR @y=10—%

Auon:

@ R{z}=-1l<=z=-1
Eival katakdpugn eubeia nou tépvel kabeta 1o onpeio (—1,0).

B) R{z}=1-23{z} <= 2x=1—-2
Eivai n eubeia y = % - %x

W) R{z} =4+ 2(3{z} s r=4+24°

Eivat n apaBodr) y? = %x — 2.
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) 22— (2")2 = 2R{2} <= (2 — 2") (2 + 2¥) = 20 <= j2y2x = 20 <= 2z — jday = 0
Ao Vv Iaparndve oXEoT MTPOKUITIEL

20 =0 (18)
dey =0 (19)

k1 étot éxoupe (z,y) = (0,y). Apa eivat 6Aa ta onpeia tou dgova y'y.

(€) ®a £xoupe

2= (2=3j)=|r—1— (20)

2= @2=3) =]z -1-j (21)
(z—22+y+3)?=(x—-1)*+ (y— 1) (22)

2 —dr+4+ P +6y+9=2>-20+1+y*—2y+1 23)
8y =2z — 11 (24)

Eivai n eubeia y = ia: — %1.

‘Aornon 4 - T'eopetpiroi Tonor II
Bpeite kat oxed1dote T0UG YEGHUETPIKOUG TOTIOUG TOU 2 AV

2k =35 ew

@ == sk

1
(B) 2z = w + —, PE 10 YEOUEIPIKO TOIO TOU W Vd £ival KUKAOG HE KEVIPO TV apXl] TOV aiovev Kat aktiva 4.
w

22 y?
Ar.: (a) z = —ji, (B) EAAewyn: 7 + 5 =1
DG
8 8
Auvon:
@ 2k — 35 (2k —35)(12 — j8k) 24k — j16k? — 365 — 24k  —75(16k? + 36) 1 ke R
a Zz = = = — = —9—,
12 + j8k 12+ 8jk|? 144 + 64k2 64k + 144 4
(B) AQoU 0 YE®METPIKOG TOMOG TOU w efval KUKAOG He KEVIPO TV apXt tev afovev kat axtiva 4, tote |w| = 4, &nA.
w = 4e?.
1 o 1 _p 1 e 1 .
=w+ — <= z2=2e"+ 3¢ VW = 2z =2cos(f) + 3 cos(f) + j(2sin(f) — 3 sin(f)) (25)
w
1 1
< x+ jy = 2cos(f) + 3 cos(f) + j(2sin(f) — 3 sin(0)) (26)
17
r = g cos()
— { y = 1—85 sin(6) 27
Yyovoviag oto tetpaymvo Kat npoobEtoviag, £xoupe
2 2
=1 (28)

rou artotedei pia éAAswyn.
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‘Aoknon 5 - Pileg noAvovipov
Na BpeBouv o1 tipég v K, A € R yia tig oroieg t0 TOAUGVUNIO

224 kz+A=0 (29)

1-2j5

£xel pida tov pyadiko z1 = 3 1

Avon:
To noAumvupo £xetl duo pideg kat yvopidoupe ot n pa eivatl piyadikn, dnA.

1-2 1 3

z1 = 145 ——§—j§ (30)
AQOoU 01 OUVIEAEOTEG TOU MTOAUMVUHIOU £ival paypatikoti, tote n Sevtepn pida Sa eival ) ouduyrg tng npwing, SnA.
== 11+_2j:’ = +iy &)
Ivepidoupe amnod 11§ oxeoelg tou Vieta ot
21+ 29=—K (32)
2122 = A (33)
OnA.
z1+zf:—/f<:>2§ﬁ{z1}:—n<:>2<—%>:—/<a<:>/£:1 (34)
z1z2:A<:>zlzi‘:)\<:>|21|2:)\<:>)\:g (35)

‘Aoknon 6 - Entiduon s§loooeov
Na Aubouv ot e€1000oelg

(a) 23 =97

B) z—22"=1—j

) z2*+16=0
-2k . .

A (@z=3¢’3 , k=0,1,2,8) 2 =—-1—ji ) 2 =EV2£5V2

Auon:

(a) Eivai
23 = 27 = 2% = 2760 s 5 — YT = 2 =365, k=0,1,2 (36)

(B) Eivau

=-1

2—22*:1—j<:>a:+jy—2x+2jy:1—j<:>(—x—1)+j(3y+1):0<:>{ §y+1 _0 (37)

Kat dpa z = —1 —j%.
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) Eivar

Ap16=0 = 2t = —16 = —16652FT = 24 = 16/ s, — V1669 TT T = 2 = 20T (38)

rou yia k = 0,1,2,3 &ivouv 2z = +v/2 + jV/2.

‘Aornorn 7 - Euler xat De Moivre
YroAoyiote toug piyadikoug

i)
2+ 25)*

L+ =1 -j)°

144)"
(1)1

(a)
B)

)

(1+

(

(

(6) =
Ar.: (a) —64, (B) —64, (y) —47, (6) —

Avon:

(@) (1 +j)12 — (\/iej”/4)12 _ \@12€j3ﬂ’ _ 64ej7r Y

B) (242))* =281 +j)* = 16(v/2e7/*)* = 646" = —64

) o (1 _j)5 _ (\/§€jﬂ/4)4 o (\/ie—jﬂ/4)5 — 4ej7r o 4\66—]‘5#/4 _ _4+4\/§€—j7r/4 _ —4j

(1+

(1 + )10 (\/iejw/zl)l() B

)

_8]



